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Készült az                              támogatásával 



Csak egy kisebbség gondolja úgy, hogy  
az abortuszok száma az elmúlt években növekedett.  

A nők és a férfiak véleménymegoszlása közötti különbség 
elsősorban annak tulajdonítható, hogy az utóbbiak közül 

jóval kevesebben tudnak állást foglalni. Azoknak nagy 
többsége, akik ezen a téren nem érzékelnek javulást, 

„nagyon” vagy „közepesen” súlyos problémának látja az 
abortuszok számának alakulását. 



Hogyan alakult az abortuszok száma az elmúlt 
években Magyarországon? (százalék) 
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jelentősen növekedett kicsit növekedett nem változott kicsit csökkent jelentősen csökkent nem tudja 



Ön szerint ez mennyire súlyos probléma?  
(a növekedést vagy változatlanságot észlelők százalékában) 
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Bő egy évtizeddel ezelőtt  
valamivel többen gondolták azt,  

hogy az abortuszok száma növekszik,  
és azt is, hogy ez súlyos probléma. 



Hogyan alakult az abortuszok száma az elmúlt 
években Magyarországon?  

(a vélemények változása az elmúlt évtizedben, százalék) 
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jelentősen növekedett kicsit növekedett nem változott kicsit csökkent jelentősen csökkent nem tudja 



Ön szerint ez mennyire súlyos probléma?  
(a vélemények változása az elmúlt évtizedben, a növekedést vagy 

változatlanságot észlelők százalékában) 
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nagyon  közepesen egyáltalán nem súlyos nem tudja 



Nagyon kevesen mondják, hogy az abortusz  
szabályozásának szigorítását tartanák indokoltnak,  

ennél még azok is többen vannak, akik enyhítenének a 
szabályozáson.  Abszolút többségben vannak azok, akik 

elégedettek a jelenlegi szabályozással. 
A jobboldali szavazók közül egy hajszálnyival többen pártolják 

a szigorítást, de az ő többségük is a jelenlegi szabályozást 
tartja megfelelőnek. 



Magyarországon súlyos válsághelyzetre hivatkozva a terhesség 12. hetéig kérelmezhető abortusz.  
A beavatkozás előtt a nőknek két alkalommal kötelező védőnői tanácsadáson kell megjelenniük, és 

ezek közül az első a magzat megtartása érdekében történik, akkor is,  ha az abortuszra váró nő  
teljesen biztos a döntését illetően. Ön mit gondol erről a törvényi szabályozásról? 

(százalék) 
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A jelenlegi magyarországi szabályozás megítélése életkori csoportok szerint 
(százalék) 
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enyhíteni kellene elfogadható szigorítani kellene nem tudja 



A jelenlegi magyarországi szabályozás megítélése szavazási szándék szerint 
(százalék) 
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Mindössze a lakosság elhanyagolható kisebbsége  
(2 százaléka) képviseli azt az álláspontot, hogy az abortusz 

semmilyen körülmények között sem elfogadható.  
A nagy többség feltételként írná elő a fogamzásgátló 

módszerekkel kapcsolatos kötelező felvilágosításon való 
részvételt. 



Melyikkel ért egyet az abortusz engedélyezésére vonatkozó 
alábbi állítások* közül? (százalék) 
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megkötés nélkül engedélyezni  feltétel a kötelező felvilágosítás csak veszély vagy erőszak esetén 

semmilyen esetben sem nem tudja 

*A négy állítás pontos szövege: 
o Az abortuszhoz való hozzáférést megkötés nélkül engedélyezni kell 
o Az abortusz legyen elérhető, de feltételéül szabnám a fogamzásgátló módszerekkel kapcsolatos kötelező felvilágosításon való részvételt 
o Az abortuszt csak akkor tartom elfogadhatónak, ha a nő vagy a magzat egészsége  veszélyben van, és/vagy ha nemi erőszak következménye a terhesség 
oAz abortuszt semmilyen körülmények között nem tartom elfogadhatónak 



Melyikkel ért egyet az abortusz engedélyezésére vonatkozó 
alábbi állítások* közül? (szavazási szándék szerint, százalék) 
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megkötés nélkül engedélyezni  feltétel a kötelező felvilágosítás csak veszély vagy erőszak esetén 

semmilyen esetben sem nem tudja 

*A négy állítás pontos szövege: 
o Az abortuszhoz való hozzáférést megkötés nélkül engedélyezni kell 
o Az abortusz legyen elérhető, de feltételéül szabnám a fogamzásgátló módszerekkel kapcsolatos kötelező felvilágosításon való részvételt 
o Az abortuszt csak akkor tartom elfogadhatónak, ha a nő vagy a magzat egészsége  veszélyben van, és/vagy ha nemi erőszak következménye a terhesség 
oAz abortuszt semmilyen körülmények között nem tartom elfogadhatónak 



Melyikkel ért egyet az abortusz engedélyezésére vonatkozó 
alábbi állítások* közül? (életkor szerint, százalék) 
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megkötés nélkül engedélyezni  feltétel a kötelező felvilágosítás csak veszély vagy erőszak esetén 

semmilyen esetben sem nem tudja 

*A négy állítás pontos szövege: 
o Az abortuszhoz való hozzáférést megkötés nélkül engedélyezni kell 
o Az abortusz legyen elérhető, de feltételéül szabnám a fogamzásgátló módszerekkel kapcsolatos kötelező felvilágosításon való részvételt 
o Az abortuszt csak akkor tartom elfogadhatónak, ha a nő vagy a magzat egészsége  veszélyben van, és/vagy ha nemi erőszak következménye a terhesség 
oAz abortuszt semmilyen körülmények között nem tartom elfogadhatónak 



Tudomása szerint hogyan alakultak az elmúlt néhány évben az 
abortuszhoz való hozzáférés feltételei? (százalék) 
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A magyar társadalom háromnegyede támogatja a 
gyógyszeres terhességmegszakítást és ez utóbbiak 
kétharmada a társadalombiztosítási támogatást is 

indokoltnak tartaná. Még a rendszeresen templombajáró, 
vallásos emberek nagyobb része is elfogadhatónak  

tartja ez a módszert. 
A Jobbikon kívüli ellenzék szavazói mindenki másnál nagyobb 
arányban (abszolút többségben) a támogatással egybekötött 

engedélyezést helyeslik. 



A műtéti abortuszon kívül létezik gyógyszeres terhességmegszakítás is, és a tablettás  
eljárást a világ számos országában biztonságosan alkalmazzák. Nálunk erről megoszlanak  

a vélemények.  Ön melyik állásponttal* ért egyet? (százalék) 
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az állam engedélyezze, tb-támogatással legyen választható, tb-támogatás nélkül 

egyáltalán ne legyen elérhető nem tudja 

*A három álláspont pontos szövege: 

o  a magyar államnak engedélyeznie kellene az abortusztabletta használatát, és biztosítania, hogy orvosi felügyelet mellett, társadalombiztosítási támogatással 
elérhető legyen a nők számára ez a módszer is 

o legyen választható a tablettás eljárás, de ne legyen társadalombiztosítás által támogatott 
o egyáltalán ne legyen elérhető az abortusztabletta 



Az abortusztabletta megítélése szavazási szándék szerint  
(százalék) 
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az állam engedélyezze, tb-támogatással legyen választható, tb-támogatás nélkül 

egyáltalán ne legyen elérhető nem tudja 

*A három álláspont pontos szövege: 

o  a magyar államnak engedélyeznie kellene az abortusztabletta használatát, és biztosítania, hogy orvosi felügyelet mellett, társadalombiztosítási támogatással 
elérhető legyen a nők számára ez a módszer is 

o legyen választható a tablettás eljárás, de ne legyen társadalombiztosítás által támogatott 
o egyáltalán ne legyen elérhető az abortusztabletta 



Az abortusztabletta megítélése a templomba járás gyakorisága szerint  
(százalék) 
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az állam engedélyezze, tb-támogatással legyen választható, tb-támogatás nélkül 

egyáltalán ne legyen elérhető nem tudja 

*A három álláspont pontos szövege: 

o  a magyar államnak engedélyeznie kellene az abortusztabletta használatát, és biztosítania, hogy orvosi felügyelet mellett, társadalombiztosítási támogatással 
elérhető legyen a nők számára ez a módszer is 

o legyen választható a tablettás eljárás, de ne legyen társadalombiztosítás által támogatott 
o egyáltalán ne legyen elérhető az abortusztabletta 



Az abortusztabletta megítélése életkor szerint  
(százalék) 
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az állam engedélyezze, tb-támogatással legyen választható, tb-támogatás nélkül 

egyáltalán ne legyen elérhető nem tudja 

*A három álláspont pontos szövege: 

o  a magyar államnak engedélyeznie kellene az abortusztabletta használatát, és biztosítania, hogy orvosi felügyelet mellett, társadalombiztosítási támogatással 
elérhető legyen a nők számára ez a módszer is 

o legyen választható a tablettás eljárás, de ne legyen társadalombiztosítás által támogatott 
o egyáltalán ne legyen elérhető az abortusztabletta 


